

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

## 吃安眠药、喝农药 男子为爱直播自杀

民警:分手要理性

迷路的傻孩子(兰溪市公安局通讯员 胡筱俊):网络直播火了好几年,播啥的都有,可偏偏有人要“死亡直播”。

南无(本报记者 陈佳妮):听着怪吓人的,谁啊?

迷路的傻孩子:事情要从9月6日说起,当天下午3点,我们接到唐女士报警,说她前男友在向地直播自杀。视频里男子说,“老婆,再见了,以后保重自己哦,照顾好自己”。我们发现,男子录视频的时候处于野外,情绪悲观,还吞服了一把药物,疑似安眠药。

南无:他为什么要自杀?

迷路的傻孩子:男子姓王,2007年在兰溪打工的时候认识了唐女士。今年8月,两人因为感情不和分手了,当时民警还介入了调解。没想到,男子还是放不下,选择了自杀。

南无:那你们找到他了吗?

迷路的傻孩子:根据视频里的一座电线塔,我们初步锁定了一处地点,前往现场后,发现地上有两个空药盒,男子已经离开。后来唐女士联系上了男子,问他在哪里,他又发来一段视频,说自己在与唐女士第一次约会的地方。可当民警赶到后,依然没有发现王某的踪影。附近的群众说,王某大约在20分钟前离开了。

南无:这要怎么找?

迷路的傻孩子:我们就想王某没有去处,会不会又回到吃药的地方。果不其然,民警在那里找到了他,当时他已经意识模糊,我们立即将他送往医院抢救,因为王某吃的安眠药剂量较少,所以救了回来,民警还把他送回了家。没想到,这事情还没结束。

南无:还有后续?

迷路的傻孩子:对,9月7日凌晨2点多,王某家人打来报警电话,说王某因为打不通唐女士电话,又闹起情绪称要自杀。经过电话劝抚,王某暂时答应民警不会闹了,可想不到,当日早上7点50分,我们又接到了唐女士的报警电话,称王某在其住处喝了农药。

南无:人偏执起来真的也挺可怕。

迷路的傻孩子:是啊,我们到了现场,王某已经丧失理智,对民警的劝说置之不理,甚至扬言一定要自杀。最后民警软硬兼施,才把他带到医院。经医院救治,王某脱离了生命危险,目前已由家人带回。我们也提醒大家,珍爱生命,理性解决感情问题。



## 头发还没长又要回去 小偷:我的颜值咋办 谁让你偷东西!

丹红(温岭市新河派出所通讯员 陈丹红):最近有个网红眉毛哥,晓得不?

小号(本报记者 周国新):当然,他的表情包铺天盖地了。那个发型真的是让人哭笑不得。

丹红:他现在一定想着头发快点长,等长了就能去换个发型。

小号:发型对一个人的颜值的确挺重要的。

丹红:真的是爱美之心人皆有之。我们刚抓到的一个小偷,也是急切地盼着自己的头发能长一点,只是他没了机会。

小号:怎么回事?

丹红:这人叫卢某,贵州人,今年30岁。上个月底,他从监狱出来,还没找到工作。出来的这几日,看着镜子中的自己,他有点不开心。短发拉低了自己的颜值。

小号:有意思,接下来呢?

丹红:接下来,他就被我们抓了。

小号:啊?

丹红:这天上午,卢某乘坐公交车到达一处站台,发现旁边有辆电动车停在那里。卢某上前推了下车,发现车子没上锁,于是他就顺手牵羊,把车子推走了。

小号:小偷小摸,何必呢?又要把自己搭进去了。

丹红:他把车推到无人小巷后,发动了车子;同时,为了防止被警方查到,他在半路将车牌拆下来扔掉了。

小号:他打算怎么处理这车子?

丹红:当天晚上7点,他骑着车子在外转悠,想着第二天将车卖个好价钱。还没骑多久,就被我们找到了呀!以为拆了车牌就能让我们找不到,这也太小瞧我们了!

小号:哈哈,是他高估自己的实力了。

丹红:他在派出所,面对民警叹了一口气,说“本来想着头发慢慢养长,颜值很快能回来,没想到头发还没长,自己可能又要回去了”。

小号:早知现在何必当初。

丹红:目前,卢某已被刑事拘留。

## 跳大神、点蜡烛 “大师”酒后在作法? 不,他只是为了逃单!

欢喜姐(湖州吴兴区爱山派出所通讯员 施一荟):前不久,我们辖区的KTV、酒吧遇到了一件奇怪的事。

南无(本报记者 陈佳妮):啥奇怪的事?

欢喜姐:有人在包厢里点蜡烛、跳大神,这人号称自己懂风水,会作法。

南无:怎么那么玄乎?

欢喜姐:“大师”王某今年41岁,广西南宁人,前不久来浙江旅游。9月初的一个晚上,“大师”只身一人来到一家KTV,酒过三巡后,喊来了14名服务员陪他喝酒。喝完酒,眼见着要买单了,“大师”他突然拿起一包香烟,把外包装撕掉,做成了纸条状,并在包厢内点起了蜡烛,跳起了舞,嘴里还念念有词。

南无:这是想赖账?

欢喜姐:对。但是老板并不买账,要报警。“大师”一见要报警,赶紧收手,拿起电话向朋友借钱,最后总算是凑齐了酒钱,付给了商家。

南无:奇葩。

欢喜姐:第二天晚上,王某换了一家,继续上演这一出戏。商家见状仍要报警,他再次凑钱买单后离开。

南无:无法理解。

欢喜姐:是啊,而且他完全没有要消停的意思。第三天晚上,“大师”去了酒吧,一开始还跟酒吧老板称兄弟、把酒言欢。接着,“大师”说自己懂风水,他瞧着酒吧门口的两个麒麟神像位置不好,和吧台上的骷髅头是相冲的,于是随手把骷髅头扔进了酒吧旁边的河里。

南无:这是什么操作?

欢喜姐:估计也是喝多了。当时酒吧老板责问他凭什么随意扔东西,结果“大师”很生气,一把扯过老板,把老板的眼镜也丢进了河里。

南无:谜一般的操作……

欢喜姐:酒吧老板也很无语,这次真的报了警,“大师”被带回了派出所。目前,王某因寻衅滋事被依法行政拘留9日。



## 帮“兄弟”算了命 “不久有牢狱之灾” 没想到还挺准

茉莉清心(宁波北仑区公安分局通讯员 胡朝霞):算命先生算了“兄弟”的运,却反遭对方算计,是不是挺荒唐?

白娘子(本报记者 黄素珍):说来听听。

茉莉清心:新碶街道高塘村有个魏师傅,平日会给人算个卦赚点钱。魏师傅曾给夏某算过一卦,说他不久将来会有牢狱之灾。夏某也没把这事儿放在心上,笑嘻嘻地付了钱。两人一来二去成了好兄弟。既然成了兄弟,夏某有难的时候,魏师傅也会接济他,时不时微信向他转账个三五十元。夏某非但不感激,还动起了坏主意。

白娘子:看上魏师傅的钱了?

茉莉清心:没错。前不久,魏师傅手机上装了QQ软件,但不知道怎么玩,就让夏某帮忙。夏某一口答应,拿起魏师傅的手机便操作起来。

白娘子:接着捣鼓手机的机会动起了手脚吧?

茉莉清心:对的。他偷偷用魏师傅的微信账户,向自己的微信账户分批次转了1.2万元。

白娘子:他怎么知道密码的?

茉莉清心:这之前魏师傅不是微信转账接济过他嘛,他在旁边偷偷看的。

白娘子:这个兄弟情真的是塑料情。

茉莉清心:转了这些钱夏某还不知足,趁魏师傅在烧饭的时候,夏某又偷拿了魏师傅手机,转了1600元到自己账户。

白娘子:魏师傅一直没发现?

茉莉清心:发现了。夏某在操作中删了部分短信转账提醒,还有两条没来得及删。魏师傅看到后疑惑了下,自己没给人转过账啊?他后来想了想,家里只有夏某来过,他就给夏某打了个电话,让他“过来一下”。夏某说“马上就来”。

白娘子:他来了吗?

茉莉清心:没来。魏师傅再打他电话,他就不接了。魏师傅伤心极了。

白娘子:可他逃不出你们的视线。

茉莉清心:对的。夏某被抓后,还不忘夸一下魏师傅,“他说我有牢狱之灾,没想到我真的被抓进来了,蛮准的么”。

白娘子:哎,魏师傅应该挺伤心的。夏某还钱了吗?

茉莉清心:都还给魏师傅了,魏师傅也对夏某出具了谅解书。目前,夏某已被取保候审。

